

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0891439838001

RAZON SOCIAL: CORPORACION SUR S.A. CORSURSA

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE DE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION:

CANESSA ONETO EMILIO JOSE

FEC. INICIO ACTIVIDADES.:

08/03/1998

FEC. CONSTITUCION:

06/03/1998

FEG. INS.CRIPCION:

20/04/1998

FEC. ACTUALIZACION:

12/11/2004

Andre Brander Breiter

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES

DIRECCION PRINCIPAL:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: URDESA Calle: LAS MONJAS Número: 217-A Intersección: PRIMERA Y SEGUNDA Referencia ubicación: DIAGONAL A BOPAN Telefono Trabajo: 2888253 Telefono Trabajo: 2830437

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- ANEXOS DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- DECLARACIÓN DE IMPLIESTO A LA RENTA, SOCIEDADES
- DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS: del 001 al ABIERTOS: CERRADOS JURISDICCION: \REGIONAL LITORAL SUR\GUAYAS FIRMA DEL CONTRIBUTENTE SERVICIO DE MACHLIFF Light de emision BUNMOUROSA KORIA DE JOAZA ticusno: SELY CHEMISES

Pagina 1 de 2



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**

NUMERO RUC:

0891439838001

RAZON SOCIAL: CORPORACION SUR S.A. CORSURSA

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO: 001

ESTADO: ABIERTO

MATRIZ

FEC. INICIO ACT.: 08/03/1989

NOMBRE COMERCIAL: CORPORACION SUR CORSURSA

ACTIVIDADES ECONOMICAS:

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES

DIRECCION ESTABLECIMIENTO:

பாயாள் அ<u>ச்சிகெ</u>ங். ⊶மற்காம் எண்னாள்

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudad sta: URDESA Calle: LAS MONJAS Número:

217-A Interescoión: PRIMERA Y SEGUNDA Telefono Trabajo: 2838253 Telefono Trabajo: 2838437

SERVIZIONE



John Mackliff Royes DELEGADO LIL D.U.G. SERVICIO DE MENTAS INTERNAS LIIORAL SUR